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Zápis z jednání zastupitelstva 04/2020 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 04/2020, 
konaného dne 27. 05. 2020 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno 

bylo v 18:40 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Dagmar Mužíková 

Ilona Oplištilová 

Martin Mužík 

Ing. Tereza Radičová 

Daniel Tausche  

Jiří Říha 

Ladislav Ptáček 

 

 

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 6 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné. Z účasti 

na dnešním jednání se ústně omluvil L. Ptáček.  

Zasedání se účastnilo 5 občanů. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli J. Říha a V. Stránská. 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,  proti: 0, zdržel se: 0  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky k zápisu z minulého jednání.  

  

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů 

zastupitelstva navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu. 

 

Nikdo ze zastupitelů nepodal návrh na zařazení bodu do programu jednání.  
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 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

3. Kontrolní výbor 

4. MAS Labské skály 

5. Rozpočtové opatření č. 2/2020 

6. Schválení Programu Obce Homole u Panny pro poskytování návratných finančních 

výpomocí 

7. Schválení smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci  

8. Schválení rámcové smlouvy s firmou HeinWald s.r.o. na těžební práce 

9. Schválení smlouvy na opravu elektroinstalace 

10. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

11. Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

Hlasování: hlasy pro 6,      proti 0,     zdržel se 0  

 Program jednání byl přijat. 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

Na ZO 11. 3. 2020 byl D. Tauschemu uložen úkol jednat s vedením obce Velké Březno o 

možnosti využití sběrného dvora našimi občany.  

D. Tausche sdělil, že vzhledem k vyhlášenému nouzovému stavu proběhlo jednání pouze 

zběžně. Starosta Velkého Března zatím zjistí, zda je to možné a za jakých podmínek. A po 

rozvolnění opatření dojde k dalšímu jednání.  

Kontrola uloženého úkolu je přesunuta na nejbližší jednání.  

 

3) Kontrolní výbor  

    Na zasedání 11. 3. 2020 byl odvolán předseda kontrolního výboru a jeho členové.    

Předsedající předložila návrh, aby předsedou kontrolního výboru byl zvolen zastupitel Jiří 

Říha.  

  

Rozprava: 

Zastupitelé: 

J. Říha: Já tuto funkci přijímám. Jako člena jsem si vybral Marka Bureše. Oslovil jsem 

ještě Ladislava Ptáčka ml. Ale ten mi to z časových důvodů odmítl. Tudíž na dalším 

zasedání bych navrhnul posledního člena.  

D. Mužíková: Ano, souhlasíme.  

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Návrh usnesení 030/04/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny volí do funkce předsedy kontrolního výboru J. 

Říhu.  

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  
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Usnesení bylo přijato. 

 

Návrh usnesení 031/04/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje M. Bureše za člena kontrolního 

výboru. 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

4) MAS Labské skály  

Předsedající uvedla, že naše obec je členem MAS Labské skály a v tuto chvíli je potřeba 

schválit zahrnutí území obce Homole u Panny do územní působnosti místního partnerství 

MAS Labské skály z.s.  a s přípravou SCLLD - Strategie komunitně vedeného místního 

rozvoje na svém území pro období 2021 – 2027.  

 

      Rozprava: 

Zastupitelé: 

      D. Tausche: Já jsem se chtěl jen zeptat. Nedostal jsem k tomuto bodu podklady. Já jsem 

žil v domnění, že už členy jsme, že tam spadáme.  

D. Mužíková: Ano, členy už jsme, na tom se nic nemění, platíme i členský příspěvek. Teď  

     řešíme vlastně prodloužení. Jedná se o období 2021 až 2027. 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Návrh usnesení 040/04/2020: 

       Zastupitelstvo obce Homole u Panny souhlasí se zahrnutím území obce Homole u 

Panny do územní působnosti místního partnerství MAS Labské skály z.s., a s 

přípravou SCLLD - Strategie komunitně vedeného místního rozvoje na svém území 

pro období 2021 – 2027.  

 

        Hlasování: hlasy pro: 6,       proti: 0,           zdržel se: 0  

 Usnesení bylo přijato. 

 

5) Rozpočtové opatření č. 2/2020  

Předsedající předala slovo předsedkyni fin. výboru ing. T. Radičové. Ta přečetla zápis 

z jednání fin. výboru se závěrem, že finanční výbor doporučuje zastupitelům schválit 

předložené RO č. 2/2020. 

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 050/04/2020: 
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    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje Rozpočtové opatření č. 2/2020.  

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

6) Schválení Programu Obce Homole u Panny pro poskytování návratných finančních 

výpomocí  

Předsedající uvedla, že obec bude uzavírat s úspěšnými žadateli o kotlíkovou půjčku a 

dotaci veřejnoprávní smlouvu. Podmínkou k realizaci této akce je mít schválený Program 

pro poskytování návratných finančních výpomocí na předfinancování výměny kotlů na    

pevná paliva.  

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

  Návrh usnesení 060/04/2020: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje Program Obce Homole u Panny pro 

poskytování návratných finančních výpomocí na předfinancování výměny kotlů na 

pevná paliva v rámci programu „Kotlíkové dotace v Ústeckém kraji – 4. výzva“  

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

7) Schválení smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci  

Předsedající uvedla, že jde o veřejnoprávní smlouvu uzavřenou mezi obcí a občanem na 

základě předložené uzavřené smlouvy občana s Krajským úřadem Ústeckého kraje.  

Smlouva bude uzavřena se třemi rodinami.  

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

     T. Radičová: Já jsem se chtěla jen zeptat, zda tam bude teda nějaká informace pro obec, že 

už příjemce obdržel dotaci?  

D. Mužíková: Tuto informaci dostaneme od Krajského úřadu, na základě akceptace  

     uvolnění finančních příspěvků. 

D. Tausche: Já jsem se chtěl zeptat, jak tady čtu ty sankce, když to použije v rozporu s tím 

účelem, to bude kontrolovat obec nebo si to bude kontrolovat ten ,,kraj“?  

 D. Mužíková: Dostali jste vzor té žádosti občana s Krajským úřadem, tam je to ošetřené  

      jednou a ve smlouvě obce s občanem to je ošetřené podruhé.   

 

 Občané: 

      V. Stránská: Já jsem se chtěla zeptat, mluvíš o tom, že jsme povinni tu částku poslat na 

účet obce, ale v tom, co jsem obdržela, je napsáno, že vy si to budete inkasovat.  

D. Mužíková: Ano, podmínkou je, že to musí odejít formou inkasa. Vy dostanete těch  

     120 000 Kč a to odejde společně s první splátkou.  
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      D. Tausche: Mně šlo spíš o to, jestli je to ošetřený i u té obce, že obec může provést 

kontrolu a on ji prostě nesmí odmítnout.  

D. Mužíková: To si klade ,,kraj“. Jinak seznam žadatelů jste taky dostali.  

 

 

      Návrh usnesení 070/04/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje Smlouvu o poskytnutí návratné 

finanční výpomoci z Programu Obce Homole u Panny pro poskytování dotací nebo 

návratných finančních výpomocí.  

 

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

8) Schválení rámcové smlouvy s firmou HeinWald s.r.o. na těžební práce 

Předsedající uvedla, že smlouva uzavřená min. rok byla platná do konce roku 2019. Od 

začátku roku nedošlo k žádné těžbě. Vzhledem k finanční situaci nejsme schopni těžit ve 

velké míře. Proto dojde k vytěžení spíše jen vývratů.  

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      M. Mužík: Bude i nějaká výsadba? 

D. Mužíková: Ano, bude. Musíme pokrýt těžbu i výsadbu. 

T. Radičová: Loni se vysazovalo? 

 D. Mužíková: Ano, těžilo se i vysazovalo. Jinak už nám přišly příspěvky.  Od KÚ    

      223 000 Kč, od SZIFu 180 000 Kč, dalších 36 000 Kč za výsadbu. A ještě očekáváme  

      dalších 250 000 Kč za oplocenky. Takže díky těmto příspěvkům se nám rozpočet 

      zvyšuje, ale od státu nám bohužel moc peněz nechodí.  A počítáme, že bude hůř.   

      Nevíme, na jaké peníze nám stát sáhne.  

     M. Mužík: Jaké druhy se budou vysazovat?  

 D. Mužíková: Především duby, buky, břízy…  

      D. Tausche: Já bych na to chtěl navázat. Jak jsme tady schvalovali těch 180 000 Kč, to je 

           určený konkrétně na co? Čistě na výsadbu nebo na další činnosti s tím související?  

 D. Mužíková: Pokud myslíš ty v příjmové části, tak ty už jsme dostali.  

     D. Tausche: V souvislosti s výsadbou a suchem jsem se chtěl zeptat, zda jsou vytypované 

nějaké lokality? Aby se nevysadily ty stromky a neuschlo to.  

 D. Mužíková: Ano, máme vytypované lokality, třeba na Bláhově. Ale stejně to není  

      záruka toho, že nám stromky neuschnou.  

     M. Mužík: Spíš asi hlídat dobu.  

 D. Mužíková: My vysazovat musíme, dostali jsme přednášku, že je nejlepší vysazovat na  

      zimu.  

      

 Občané: 

      Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 080/04/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Rámcové smlouvy s firmou 

HeinWald s.r.o. na těžební práce. 

     Hlasování: hlasy pro: 5,              proti: 0,         zdržel se: 1 (D. Tausche) 
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          Usnesení bylo přijato. 

 

9) Schválení smlouvy na opravu elektroinstalace  

Předsedající uvedla, že půjde o opravu elektroinstalace ve vybraných bytech bytovky č.p. 

47 na základě revizní zprávy. Nyní jde o tři byty, které jsou v havarijním stavu.  

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Já jen jestli jste posílali ty rozpočty, tak já jsem je nedostal.  

D. Mužíková: Podklady byly odeslány v úterý ještě doplněné.  

D. Mužíková: Měli jsme tu dvě firmy, které se přišly podívat. Bylo to v době nouzového 

stavu, takže jsme byli rádi aspoň za ty dvě firmy. Je zde naceněná i revize, zednické 

práce.  

 D. Tausche: Takže jestli tomu dobře rozumím, tak my schvalujeme něco, co už se děje?  

D. Mužíková: Už započaly přípravné práce. Protože zasedání mělo být minulý týden a ta  

    firma čekat nebude. Mají nasmlouvanou práci zase jinde.  

D. Tausche: Ještě jsem se chtěl zeptat, nerozumím tomu, proč tady schvalujeme tři byty, 

když naceněné jsou všechny. Proč se to neschválí v jednom balíku?  

D. Mužíková: Protože my nevíme, kolik nám přijde od státu peněz. My sice máme  

     v rozpočtu peníze nastavené, ale ty peníze chodí během roku. Proto jsme se pustili  

     zatím do bytů, které na tom jsou nejhůře.  

D. Tausche: Mně nejde o cenovou nabídku, ale o to, jak si říkala, že jsou nasmlouvané ty 

firmy dopředu.  

D. Mužíková: Nevím. Nevíme, co bude dál.  

D. Tausche: Tak je deset bytů, že?  

D. Mužíková: Ano.  

D. Mužíková: V rozpočtu ty peníze nastavené jsou. Na spořícím účtu také peníze jsou.   

D. Mužíková: Nevím. Nevíme, co bude dál.  

D. Tausche: Tak je deset bytů, že?  

D. Mužíková: Ano.  

 

 Občané: 

      V. Kavan: Kraje a obce budou kráceni v příjmech. Musíme počítat, že příjmy budou nižší. 

Hrozilo by nebezpečí, že uzavřete smlouvu a pak nebudete mít finanční prostředky.  

D. Tausche: Já, jestli jsem to dobře pochopil, tak v rozpočtu máme peníze 4 mil. Kč. To 

     jsou všeobecně nebo jen na les?  

      D. Mužíková: Máš to ve výkazu FIN, kolik je peněz na účtech. My dáváme zvlášť na 

spořící účet peníze. Ale to nejsou peníze pouze na byty.  V červnu máme další 

zasedání. Uvidíme, jak budeme spokojeni s touto firmou.  

T. Radičová: Bytové hospodářství je vyčerpané z 18 %.   

D. Mužíková: Ale jak říkám, ty peníze chodí během roku, takže záleží, kolik nám stát  

    pošle. Peníze našetřené máme, ale to je na spoustu jiných akcí.  

 

      Návrh usnesení 090/04/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje na základě konstatování havarijního 

stavu v revizní zprávě uzavření Smlouvy o dílo na provedení stavebních a 

montážních prací elektroinstalace v bytovém domě č.p. 47, byt č. 10, byt č. 1 a byt č. 

3. 

          Hlasování: hlasy pro: 5,              proti: 0,         zdržel se: 1 (T. Radičová) 
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          Usnesení bylo přijato. 

 

10) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

T. Radičová: Na Babinách proběhlo místní šetření kvůli čerpání povrchové vody. Čeká 

nás objednat firmu, která nám udělá projekt a pak požádat Povodí Ohře o povolení 

čerpání vody.  

      D. Mužíková: Nějaké podklady jsme našli v archivu.   

      T. Radičová: Na Babinách proběhlo místní šetření kvůli čerpání povrchové vody. Čeká 

nás objednat firmu, která nám udělá projekt a pak požádat Povodí Ohře o povolení 

čerpání vody.  

      D. Tausche: Máme zjištěné, v čí je to vlastnictví?  

      I. Oplištilová: To je ve správě Povodí Ohře, pozemek je soukromý. 

      T. Radičová: Pozemek je pana Holíka, tok Povodí Ohře. Nikdo neví, jaký má ten tok 

potenciál. Voda určitě pitná nebude. Vodárna nemá smysl, ale je potřeba to nějak řešit.  

      D. Tausche: Když si mluvila s těmi lidmi, jsou ochotni se na tom finančně podílet, aby 

tam ten vodovod měli? Takhle to bylo v Haslicích, těm to tenkrát nabídli a někteří toho 

         teď litují, protože mohli mít vodovod.  

      T. Radičová: Zjistila jsem, že už za dob p. starosty Choury tam nějaká iniciativa o 

zakopání nádrží byla. S tím, že by občané přispěli částkou 20 000 Kč. Což v té době 

byla velká finanční zátěž. A stejně by to neřešilo nynější problém.  

      D. Tausche: Určitě je potřeba tento problém řešit, protože se obávám, že to čeká i 

Haslice.  

      T. Radičová: I když máme studny poměrně hluboko, stejně pomalu vysychají.  

 

 

11) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

Občané neměli žádné dotazy, připomínky ani podněty. 

 

   

V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva. 

 

 

Zápis byl zhotoven dne 1. 6. 2020 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Jiří Říha …....................................... 

Věra Stránská  ………………………….. 

 


